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ЗЕЛЕНИЙ ТАЙСЬКИЙ БАЛЬЗАМ (GREEN BALM, WANG
PROM HERB) 50 ГРАМ
SKU: 0398
Ціна: 272 грн 

Зелений тайський бальзам для масажу використовується в
традиційній тайській медицині для заспокоєння м'язових болів, зняття
сверблячки та запалення від укусів комах і чудово нейтралізує їх
отрути. Хороший місцевий анальгетик, відновлює кровообіг, має
протизапальні властивості.

Категорія: Фітопрепарати, Опорно-рухова система

ЗЕЛЕНИЙ ТАЙСЬКИЙ БАЛЬЗАМ (GREEN BALM, WANG PROM HERB) 50 ГРАМ

Традиційний Зелений тайський бальзам Вангпром зелений застосовується як засіб для масажу, що знімає біль у
м'язах. Також буде незамінним при лікуванні розтягувань, болів у суглобах, забитих місцях та інших травм.

Гарний засіб профілактики проти подразнення шкіри, у тому числі, спричинених укусами комах. Особливо відомий
зелений тайський бальзам Wangphrom своєю здатністю ефективно знімати біль у суглобах.

Якщо ви вдарилися, подряпалися, вас вкусив комар, мураха, оса чи бджола, якщо у вас захворіла голова або ви
відчули слабкість-цей бальзаз вам допоможе! Різко захворіла шия чи потягли м'язи? Цей бальзам знову вас врятує.

Хороший місцевий анальгетик, відновлює кровообіг, має протизапальні властивості. Добре допомагає при сонячних
та термічних опіках. Зелений бальзам надає інтенсивний вплив на м'язи та суглоби, знімає спазми та напругу м'язів,
допомагає при хондрозах, розтягуваннях. Має охолодну дію, хоча викликає протилежні відчуття.

Ефективний при травмах та розтягуваннях у першу добу після травми. Це найкращий засіб для людей, які
займаються екстремальними видами спорту (бокс, скейтборд, єдиноборства, лижі), де є високі ризики отримати
різні забиті місця. Ефективний при укусах комах, нейтралізує їх отрути, видаляє свербіж.

Спосіб застосування:

втирати в шкіру масажними рухами у районі ураженої ділянки.

Не застосовувати на відкриті рани.

Склад:

Філіппінська фіалка, пачулі, камфорний лавр і клінакантус поникаючий та ін інгредієнти.
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